
Zápis z jednání s občany ze dne 02.08.2017 

Zavedení jednosměrných komunikací ve městě Šlapanice 

 

Přítomni: občané dotčených ulic  

za město: Mgr. Michaela Trněná (starostka), Mgr. Michal Klaška (místostarosta), Bc. 
Oldřich Krištof (vedoucí strážník MP), Richard Peška (člen Komise pro 
dopravu, bezpečnost a pořádek), Josef Kopecký (PR) 

 

Jednání zahájila starostka města v 17 hodin. Místostarosta a zástupce Komise pro dopravu 
bezpečnost a pořádek informovali občany o důvodech aktualizace trvalého dopravního značení ve 
městě Šlapanice, jehož součástí je také zavedení jednosměrných komunikací ve vybraných částech 
města. 

Hlavní důvody změn: 

 aktualizace dopravního značení na komunikacích III. tříd a místních komunikacích 

 zvýšení bezpečnosti a plynulosti silničního provozu 

 zvýšení bezpečnosti chodců 

 zajištění průjezdu vozidel IZS po všech komunikacích bez rozdílu tříd městem Šlapanice 

 systematizace a legalizace stání vozidel na místních komunikacích 

 snaha o snížení nehodovosti na k. ú. města Šlapanice u Brna 

 

Vybrané úpravy trvalého značení: 

 obnova vodorovného značení přechodů včetně komunikací III. třídy 

 doplnění tzv. rocbindy (červený pruh zlepšující brždění) před přechodem na ul. Brněnská 
a Jiříkovská a zvýraznění bílou klikatou čárou V12e (upozorňuje na místo vyžadující zvýšenou 
opatrnost) před přechodem u parku 

 doplnění svislých značek u přechodů a použití fluorescenčního podkladu 

 umístnění dvojitého zrcadlo větších rozměrů u podjezdu železničního mostu 

 doplnění hranic křižovatky u Alberta a křižovatky Brněnská x Čechova 

 výhybny na ulici Nádražní pro bezpečné míjení s velkými vozidly 

 

Dále proběhla diskuse s přítomnými občany. Během ní občané navrhli: 

 zvážit změnu směru jednosměrky na ulici Nad Zámkem 

 spojovací komunikaci mezi Jiráskovou a Hybešovou nechat obousměrnou se zákazem stání 

 ponechat ulici Sušilovu obousměrnou 

 zrušit všechny jednosměrky, ať město vybuduje parkoviště 

 na ulici Sušilova u dětského hřiště osadit dopravní značky upozorňující na pohyb dětí 

 na ulici Hybešova snížit rychlost na 30 km/h 

 na ulici Těsnohlídkova zakázat stání a požádat majitele tenisových kurtů o parkování 
návštěvníků v areálu tenisových kurtů 

 na ul. Bří. Mrštíků provádět kontrolu dodržování jednosměrky ve spodní části 



 ponechat část ulice Nerudova (od ulice Bří. Mrštíků) při výjezdu na Sušilovu obousměrnou 

 horní část ulice Kollárova ponechat obousměrnou  

 do pasportu doplnit na jednosměrných komunikacích na straně, kde je povoleno podélné 
parkování, před vjezdy a parkovací plochy (např. Sušilova 25) do garáží vodorovné značení 
V12a nebo V12c 

 při podélném parkování vyznačit jednotlivá parkovací místa vodorovným značením V10a 

 na ulici Boženy Němcové instalovat zákaz zastavení B29 ve směru jízdy k ulici Bezručova 

 

Zapsal: Mgr. Michal Klaška 
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